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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 2011 VAN DE NVKFAZ 
 
Locatie   : Stadscafe de Observant te Amersfoort 
Datum  : Donderdag 24 mei 2011 
Aanvang : 10.00 uur 
 
1. Opening 
Na een hartelijk welkomstwoord van Martijn, die voor het laatst optreedt als voorzitter van de activiteiten commissie, 
opent de voorzitter Jani om 10.00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Het afgelopen jaar was een 
roerig jaar maar ook een leuk jaar met als hoogtepunt het lustrum wat zeer goed bezocht werd, met dank aan de 
activiteiten-en lustrum commissie. Inclusief het bestuur zijn er 44 leden aanwezig.  
 
2a. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken, zelfs geen officiële afmeldingen voor de vergadering. 
 
2b. uitgaande post 
Helaas heeft niet iedereen de uitnodiging en de stukken voor deze vergadering ontvangen, de betrouwbaarheid van 
PostNL is ook niet meer wat het geweest is, gelukkig staan tegenwoordig alle stukken ook op de website: NVKFAZ.nl. 
 
3. Notulen van de vorige Algemene Ledenvergaderingen, 3 juni 2010 
Pagina 1 punt 5 a/b: Het bestuur is nog steeds in gesprek met de PUOZ, hopelijk wordt dit in 2012 vorm gegeven.  
Pagina 2: C2W komt terug op de agenda onder punt 7a. 
Verder geen op of aanmerkingen en de notulen worden goedgekeurd. Astrid wordt bedankt. 
 
4a. Jaarverslag verenigingsjaar 2010 
Pagina 3: Hiltjo Kuiper, notulist van de Analyse en KAM commissie komt niet uit Leiden maar uit Groningen 
Het jaarverslag wordt voor de rest goedgekeurd met dank aan de afzonderlijke commissies en aan Astrid. 
 
4b. Vertrekkende commissieleden in 2010 
Na 10 jaar legt Martijn Meuleman zijn werkzaamheden voor de activiteiten commissie neer. Het bestuur bedankt hem 
voor zijn inzet, maar is erg blij dat Martijn het nieuwe gezicht wordt voor de verenging naar buiten toe, omdat hij de 
PR-functie van Cock overneemt. Het afgelopen jaar is de activiteiten commissie versterkt voor het lustrum, door Cock 
van der Velde,  Karin Hoogtanders,Jac van der Heijden enJani Hoek, deze “lustrum” commissie wordt ontbonden. Wel 
verwelkomen we 2 nieuwe leden in de activiteiten commissie namelijk: Paul Zijlstra uit Apeldoorn en Jeroen Welzen 
uit Maastricht. Het bestuur is erg blij met deze nieuwe aanwas. 
 
5a/b. Jaarverslag penningmeester boekjaar 2010/begroting 2011 
René presenteert het financiële overzicht. 2010 is een bijzonder jaar geweest, maar dat heeft wel wat gekost. We 
hebben namelijk € 20.000 meer uitgegeven dan dat we hebben binnen gekregen. De hogere uitgaven werden 
voornamelijk veroorzaakt door de speciale locatie van de ALV, de cabaretier op die zelfde ALV, het lidmaatschap met 
de NVFW (€5000), de investeringen voor de vernieuwing van de website en de instructies van webbeheerders (€9000). 
Ook hebben we iets moeten toeleggen op de toxen cursus. Op 01-01-2011 was nog niet al het cursusgeld binnen. Cock 
mist een bedrag van €1.000 aan sponsorgeld. Dit komt omdat de firma Roche pas in januari heeft betaald. 
René geeft ook een toelichting op de begroting van 2011. Hij geeft zelf toe dat die de beleidsdag van 2011 is vergeten 
te begroten. Anneke Harteveld vraagt zich af of je met huidige rentestand je de het bedrag niet naar beneden bij moet 
stellen. René is het daar mee eens. Er zijn nu 3 verschillende spaarrekeningen, deze worden samengevoegd tot een 
1 internet spaarrekening. Aangezien René vergeten was de beleidsdag te begroten, zal deze alsnog worden 
opgenomen in de begroting. 
 
 
5c. contributie 2010 
Ongewijzigd blijft €35, - per jaar. (Dit is besloten na punt 7a) 
 
6a. Jaarverslag kascommissie boekjaar 2010 
De kascommissie bestond dit jaar uit Anneke Harteveld en Anneke Kleinhout. De kascontrole heeft dit jaar 
plaatsgevonden op 12 mei in La Place te Utrecht. Anneke leest het geschreven verslag voor en overhandigd dit daarna, 
ondertekend door beide dames, aan de secretaris. De kascommissie verleent decharge aan de penningmeester. 
  



 
Notulen algemene ledenvergadering NVK-FAZ 2010, 24 mei 2011  2  

 

 

 
 

 
 
6b. Verkiezing kascommissie 2011 
Aftredend : Anneke Kleinhout 
Vanuit de vergadering komt een aanmelding van een oude bekende namelijk Henk de Vos. De vergadering benoemt 
Henk, met dank, tot lid van de kascommissie en René moet nu nog harder zijn best doen. 
 
7. Mededelingen/voorstellen bestuur 
Margot Bakker biedt haar verontschuldingen aan voor het ontbreken van informatie wat betreft haar taken, maar in de 
eerstvolgende Extract zal zij een toelichting geven wat betreft de laatste stand van zaken op het gebied van de CAO. 
 
7a. Evaluatie samenwerking met de NVFW 
De NVFW. (=Nederlandse Vereniging Farmaceutische Wetenschappen) gaat zich zelf opheffen, het blad C2W zal nog 
wel blijven bestaan. De samewerking waar we op zoek naar waren, hebben we absoluut niet gevonden in de NVFW. 
Het was min of meer een lege schil, waar overigens maar 1/3 van de leden contributie betaalden. Uiteraard waren zij 
erg blij met ruim 200 betalende leden. Het niveau van de NVFW was te acedemisch. Gelukkig is het contact met de 
Figon, die ook onder de NVFW paraplu viel, wel goed. Invulling van de Figon dagen is wenselijk, het is een goed 
platform om je zelf te profileren, maar het moet geen verplichting worden. Geen van de leden wil de samenwerking 
handhaven, zodat de €20,- contributie verhoging niet doorgaat en punt 5c kan worden afgerond. 
 
7b. Website 
De website wordt steeds meer het communicatiemiddel. Afgelopen jaar is er veel tijd in gestopt.  Bij de verschillende 
commissies moet nog wel kennisdeling plaatsvinden. De analyse commissie heeft op de achtergrond de stukken klaar 
liggen. Bij de opleidingen commissie stopt Meint, Arno gaat dit overnemen.  Voor het eerst dit jaar zijn de notulen van 
de ALV en de jaarstukken niet meer per post verstuurd maar deze werden beschikbaar gesteld op de website. Dit zijn 
ontwikkelingen die steeds vaker zullen plaats vinden. 80 mensen loggen wel eens in en de helft doet dit regelmatig. De 
meeste mensen, die inloggen maken gebruik van het adressenbestand. Presentaties van bijeenkomsten kunnen op de 
site worden geplaats evenals notulen van de verschillende regio overleggen, Ingrid van Werven merkt op dat het 
overleg van Regio-Noord er na een maand er nog niet op stond. Paul weet hier van en heeft het doorgestuurd naar 
Liesbeth. 
 
Extract 
Door vervelende omstandigheden in Maastricht is het eerste nummer van dit jaar niet doorgegaan. Begin deze zomer 
komt er wel een extra dik nummer uit van Den Haag. Het stokje zal worden doorgeven aan Apeldoorn en dit zal de 
laatste Extract kunnen worden omdat er nog geen nieuwe gegadigde gevonden is. Als Extract niet meer verschijnt moet 
er naar nieuwe wegen worden gezocht worden om adverteerders aan ons te binden voor de website. 
 
7c. Beleidsdag 
Tot nu toe hebben we om de 5 jaar geevalueerd en een nieuw beleid gevormd, misschien is 5 jaar wel te lang. De 
beleidsdag zal plaats vinden op dinsdag 27 september 2011 en zal als tema hebben hoe de klinisch farmaceutisch 
analist 2.0 er in de toekomst uit zal zien. Er zullen mensen worden uitgenodigd zoals de VR, de commissieleden en 
een (jonge) net opgeleide groep. Overigens is iedereen die belangstelling heeft en wil meedenken over de toekomst 
van de NVKFAZ van harte welkom. Ben snel vraagt of er al een locatie bekend is? Jani zegt dat het nog niet helemaal 
zeker is en wil het daarom nog niet bekend maken.  
 
8. Bestuursverkiezing 

Periodiek aftredend en herkiesbaar voor de functie van voorzitter: Jani Hoek. Jani wordt zonder tegenstemmen 

herkozen. Periodiek aftredend en herkiesbaar: Ben Greijdanus, ook hij wordt herkozen en zal zijn 

bestuurslidmaatschap voortzetten. Aftredend en niet herkiesbaar: Astrid Brouwer. Astrid wordt bedankt voor haar 

inzet. Het bestuur was al niet voltallig, officieel zou het bestuur uit 7 mensen moeten bestaan, maar is nu door het 

eerder wegvallen van Jac en nu ook door Astrid wel erg onderbezet. Helaas is er niemand binnen de vergadering die 

zich aanmeldt. Mocht je iemand weten vertel het Jani. 
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9. Mededelingen/voorstellen commissies. 
De analyse commissie doet een beroep aan de leden om de website te vullen, terugkoppeling (Willy Kamp) is wel 
gewenst. Jani vindt dit een goede oproep en benadrukt dat delen van kennis de kracht is van de vereniging 
De opleidingen commissie kondigt aan dat ook dit jaar de toxen cursus in Groningen zal plaatsvinden en dat 
specialisten cursus weer doorgaat. Ingrid wil weten of ook deelcursussen mogelijk zijn. Antwoord: Er wordt over 
nagedacht maar het heeft heel veel energie gekost om de cursussen op een dergelijk hoogwaardig niveau te krijgen dat 
het POST-HBO waardig is, als je deelcursussen gaat geven is het geen POST-HBO opleiding meer 
VR: geen bijzonderheden 
 
10. Diploma uitreiking 
Het bestuur had graag een hele rij mensen willen feliciteren echter is er niemand die in aanmerking komt voor zijn of 
haar diploma. Jani benadrukt dat Extract en de Figon dagen goede gelegenheden zijn om te publiceren of een 
presentatie te houden. 
 
11. Rondvraag/wvttk 
Geen, kennelijk wil men graag naar de lunch. 
 
12. Sluiting vergadering 
Om 11.15 uur sluit de Jani de vergadering. Martijn dankt iedereen en benadrukt dat hij een leuke tijd heeft gehad in de 
activiteiten commissie, hij heeft 2 keer een lustrum meegemaakt. Hij wenst Jeroen, zijn opvolger, veel succes.  
De lunch is pas om 12.30 uur, dus er is nog even tijd om lekker te wandelen in de stad Amersfoort. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Namens het bestuur,  Astrid Brouwer, aftredend secretaris                                     


